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Како незванично сазнајемо, Војиславу Шешељу је вечерас уручен позив за
повратак у Хаг.

  

Војислав Шешељ: Добровољно се нећу предати

  

“Чуо сам да је Жалбено веће Хашког трибунала донело одлуку да треба да се вратим у
Хаг до 26. маја. Остајем при својој одлуци да се добровољно нећу предати. Нећу ни
бежати, тренутно сам код куће и прилегао сам да се одморим”, ово је за “Новости”
изјавио лидер СРС Војислав Шешељ неколико минута пошто је стигла вест да је Хаг
наложио његов повратак у ћелију.

  

  

Он је у новембру 2014. пуштен на привремену слободу, а Тужилаштво и Жалбено веће су
до сада неколико пута тражили његов повратак у Холандију.

  

Председник Владе Србије Расим Љајић изајвио је за "Новости" да званични документ из
Трибунала о повратку Шешеља још није стигао у Владу Србије.

  

(Вечерње новости)

  

"Нит се предајем, нити бежим"

  

Лидер СРС Војислав Шешељ изјавио је да је Жалбено веће хашког Трибунала донело
одлуку да се он врати у Хаг до 26. маја, али да се неће добровољно предати.
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Међутим, портпарол Хашког трибунала је за Б92 изјавио је да не зна да је донета таква
одлука.

  

"Издали су налог Влади Србије да ме испоручи до 26. маја, али ја тај налог још писмено
нисам добио. Ја се добровољно нећу предати, али нећу ни бежати", рекао је лидер
Српске радикалне странке за Агенцију Бета.

  

Ни Министарство правде није добило одлуку Жалбеног већа хашког Трибунала о
враћању Шешеља у Хаг, потврђено је за Б92 у том Министарству.

  

Шешељ је додао да закон прописује да се мора покренути судски поступак пред домаћим
судовима који траје 14 дана, да би се одлучило о његовом изручењу.

  

"Шта ће даље бити и како ће се одвијати ситуација, ја то не знам, то морате да питате
премијера Вучића и председника Николића", рекао је Шешељ.

  

Жалбено веће Трибунала позвало је 22. априла Шешеља да се у року од три дана
изјасни о захтеву Тужилаштва да се хитно примени одлука тог већа да се врати у Хаг.

  

Апелационо веће је 30. марта наложило првостепеном већу Трибунала које је судило
Шешељу, да "сместа" опозове одлуку о његовом привременом ослобађању зато што је
Шешељ изјавом да се неће добровољно вратити у Трибунал, прекршио један од два
основна услова за останак на привременој слободи.
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Расправно веће председавајућег Жан-Клода Антонетија није, међутим, поступило по
налогу Апелационог већа, већ је, 10. априла од лекарског тима који Шешеља лечи у
Србији, затражило документацију о његовом здравственом стању.

  

Како је затим саопштио секретаријат Трибунала, Шешељ је одбио да ту документацију
достави суду.

  

Главни тужилац Серж Брамерц потом је Апелационом већу упутио хитан захтев да
сместа поново нареди претресном већу да Шешељу наложи да се врати у притвор у
Схевенингену.

  

Шешеља, оптуженог за злочине над Хрватима и Муслиманима у Хрватској, Војводини и
БиХ 1991-93, првостепено веће је на привремену слободу пустило 12. новембра прошле
године из хуманитарних разлога, ради лечења од тумора дебелог црева, који је, по
налазима лекара, метастазирао на јетри.

  

Шешељ је у притвору Трибунала био од 24. марта 2003. када се добровољно предао.

  

Суђење му је почело 2007, а изрицање пресуде је било заказано за октобар 2013, али је
одложено због изузећа судије.

  

(Б92-Бета)

  

СРС: Жалбено веће Хашког трибунала издало налог да Шешељ до 26. маја буде
враћен у притворску јединицу

  

Жалбено веће Хашког трибунала донело одлуку по којој лидер радикала Војислав
Шешељ треба да буде враћен у Хаг до 26. маја, изјавио је потредседник СРС.
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  "Жалбено веће Хашког трибунала издало је налог да Војислав Шешељ до 26. маја будевраћен у притворску јединицу", рекао је потпредседник Српске радикалне странкеМилорад Мирчић Тањугу.  Судско веће Хашког трибунала донело је 6. новембра 2014. године одлуку да ВојиславШешељ, после 11 и по година притвора, због тешког здравственог стања, буде пуштен напривремену слободу.  Међутим, Жалбено веће је 30. марта Претресном већу наложило да хитно опозовеодлуку од 6. новембра 2014. године о привременом пуштању на слободу лидера СРС иналожи му да се врати у притворску јединицу Трибунала у Схевенингену.  Претресно веће није поступило по налогу Жалбеног већа, већ је 10. априла од лекарскогтима који Шешеља лечи у Србији, затражило документацију о његовом тренутномздравственом стању.  Међутим, Шешељ је одбио да ту документацију достави суду.  Хашко тужилаштво је потом 14. априла Жалбеном већу упутило захтев да наложиПретресном већу да Шешељу хитно наложи да се врати у притворску јединицуТрибунала у Схевенингену, а Шешељу је сада пружена могућност да се о том захтевуизјасни.  (Танјуг-РТС)  Брамерц долази по Шешеља?  Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц у Београд долази у понедељак, ањегова посета ће трајати два дана, саопштено је из Трибунала.  Према званичним наводима, Брамерцова посета се одржава у оквиру припрема зашестомесечни извештај који тужилац подноси Савету безбедности УН.  Наведено је да ће он разговарати с премијером Србије Александром Вучићем, министромправде Николом Селаковићем, министром унутрашњих послова НебојшомСтефановићем, тужиоцем за ратне злочине Владимиром Вукчевићем и представницимамеђународне заједнице.  (Б92)  
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